

预制未来 向新而行 原阳县预制菜“农洽会”上受青睐

本报讯(记者 李蕊)9月6日,由农业农村部、河南省人民政府主办的第二十五届中国农产品加工业投资贸易洽谈会(简称“农洽会”)在驻马店市开幕。原阳县多家食品企业携百余种预制菜品首次参展,深受众多商家与观展群众的青睐。

据了解,第二十五届中国“农洽会”我市率团参加,将“预制未来,向新而行”作为此次参展的主题定位,旨在展示预制菜产业发展成果,谋求更深

层次合作,拓展更广阔的发展空间。

原阳县九多肉多、雨轩、阿杰食品、三味真厨、九龙食品、裕农、黄掌柜等十余家优秀食品企业参展。参展的100多种预制菜产品和“名优特”农副产品涵盖净菜加工、熟制品加工、速冻食品、菜肴加工、五谷杂粮五大类。

各个企业的展台前,前来咨询和品尝的商家和群众络绎不绝,麻辣鲜香的烤羊肉串、美味的小龙虾、热气腾腾的杂粮馒头、香甜的果味花生让大

家赞不绝口,黄河大鲤鱼、原切羊肉串、原味羊蝎子、卤牛肉、麻油鸡、脆甜生菜组合、红小豆、黑麦粉等产品被争相采购。

据悉,近年来,原阳县致力于全力推动预制菜产业快速健康发展,汇聚知名食品企业100余家,产品种类突破4000种,辐射全国。2023年1月,原阳县以排名第四的位次入选“2023十大预制菜产业基地”,“老家河南,吃在原阳”的品牌持续叫响。

我市公布8月份 终生禁驾名单

本报讯(记者 申长明)9月5日,我市交警部门发布8月份终生禁驾名单,我市有3人因为存在严重交通违法行为被终生禁驾,年龄最大的53岁,最小的26岁。

1月12日晚上7时许,周某饮酒后驾驶轻型栏板货车,由东向西沿长垣市219省道行驶至丁栾镇时,撞到由东向西步行的行人崔某,造成崔某当场死亡、车辆损坏的交通事故。事故发生后,周某驾车逃逸。最终周某因饮酒后驾车发生重大交通事故构成犯罪以及造成重大交通事故后逃逸构成犯罪,被终生禁驾。

此次市公安局交通管理支队公布的全市8月份终生禁驾人员名单共计3人,主要包括饮酒、醉酒驾车发生交通事故构成犯罪,以及造成交通事故后逃逸构成犯罪的驾驶人,他们将被终生禁驾并承担相应的法律责任。

据市交警部门相关负责人介绍,终生禁驾人员名单的发布,主要是为了警示、教育驾驶人要进一步增强交通参与者的法治意识、安全意识和文明意识,驾驶机动车上路一定要严格遵守道路交通安全法律法规,切勿存在侥幸心理。

“河”我在一起 守护母亲河

共青团原阳县委开展守护母亲河净滩活动

本报讯(记者 李蕊)为深入推进“美丽中国 青春行动”,引导广大青少年争做保护母亲河的倡导者、宣传者和践行者,9月6日,共青团原阳县委、安阳学院团委(原阳校区)联合原阳县蒋庄乡团委,组织青年志愿者在黄河控导线开展了“河”我在一起·守护母亲河净滩志愿服务活动。

据了解,当日上午,志愿者们身着马甲,手持垃圾袋、扫把等工具,分工合作,相互配合,对黄河岸边残留的塑

料袋、烟头、易拉罐等垃圾杂物进行了清除,许多藏匿在石头缝中的垃圾也被细心的志愿者们拾进垃圾袋。志愿者们充分发挥不怕脏、不怕苦、不怕累的奉献精神,用实际行动改善水域环境,使母亲河更加健康靓丽。

活动现场,志愿者表示,他们要做的,不仅仅是将垃圾捡起来扔进垃圾桶,每次活动结束后他们还会将垃圾进行分类,少量的会放入岸边的垃圾箱,不可回收垃圾则由志愿者分散放

在各自的车辆上转运到附近的垃圾处理站。

“虽然很辛苦,但是每次看着干净整洁的河滩,我们有一种油然而生的成就感。净滩行动,不仅仅是清洁了河滩,更增强了我们志愿者的责任感和使命感。”志愿者李女士说。

据悉,下一步,共青团原阳县委将继续聚集青年力量,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,为保护母亲河注入青春力量。

退休教师卢书堂 手不释笔 书写晚年艺术人生

□记者 李蕊

一位退休教师,每天手不释笔,坚持练习书法,一练就是几个小时,日复一日,年复一年,用书法书写自己晚年的艺术人生。他就是长垣市恼里镇恼里村西街的退休教师卢书堂。

今年83岁的卢书堂退休前是一位极为普通的教师。他自幼练习书法,年轻的时候经常帮助机关单位书写材料等,后来被当地学校留校任教,从此走上了教书育人之路,直至退休。退休前,卢书堂曾任学校的教导主任、副校长、校长等职务,屡受上级领导的表彰,荣获模范教师、先进个人、优秀校长等光荣称号。2000年退休,他因为德高望重、桃李天下,被村委会、党支部表彰,特送金匾“教坛精英楷模”。

退休后的卢书堂闲不住,虽然开了一家小书店,出售一些古典名著等书籍,但他的主要精力还是放在了研习书法上。卢书堂喜欢书法,多年来从未间断练习,行楷隶篆,信手拈来。“练习书法特别锻炼人。”卢书堂说。老年人练习书法,就是锻炼身体,练字时手、脑、眼、心并用,就他本人来说,他每天上下午各练习两个小时,天气好的时候,他提着水桶,掂着笔在家门口的空地上写,天气不好,他就到屋里伏在桌案上写。现在的他精神矍铄,身体棒棒的。



卢书堂(右)写字时,总是一丝不苟

很多人看他在地上写字写得好,就找他切磋,但更多的是让他给自家孩子辅导,往往这时,卢书堂也倾囊相授,重拾当年在三尺讲台上的作风,认真教导。“孩子们学习书法要从楷书学起,最初讲究的是横平竖直。”他说,小孩子练习书法,练的是毅力、写的是品行。汉字是传统文化,汉字又常被叫成方块字,寓意是让人堂堂正正做人,所以孩子学习书法,不仅是为了把字写好看,更重要的是学习我国传统文化的博大精深,了解中华民族的灿烂辉煌,从而端端正正做人。为帮助孩子们练字,卢书堂还经

常赠送孩子们一些字帖,让孩子带回家临摹。

由于卢书堂字写得好,村里的板报前、逢年过节的义写春联等公益活动中总能看到他的身影。卢书堂说,看着自己写的对联能挂在邻居的家门上,或者自己写的字能挂在亲朋好友的家中,他自己也感到很高兴。

卢书堂还经常以书会友,结交朋友。而他的家庭也从中受益匪浅,从他的子女到重孙辈孩子都写得一手好字。“字写得好的孩子,学习成绩都不会差,将来到工作中也不吃亏。”卢书堂深有体会地说。

车辆违停被贴单 车主辱骂发视频 封丘县一车主 被行政拘留

本报讯(记者 张延)9月7日,记者了解到,因辱骂城市综合执法局执法人员,并将辱骂视频发布到网络上,封丘县一名车主被当地警方行政拘留3日。

据了解,9月4日上午,封丘县城市综合执法局执法人员在该县卫民路发现一辆违规停放的车辆。随后,执法人员按照执法程序,对该车辆进行了取证拍照,并依法粘贴了《违法停车告知单》。

该车车主到来后发现自己的车辆被粘贴了《违法停车告知单》,而旁边的车辆却没有粘贴《违法停车告知单》,顿时心生不满。该车主并未按照法定程序进行申辩和复议,而是直接在其抖音账号发布了2分钟左右的视频,对执法人员进行侮辱谩骂,该视频迅速在网络上传播。

该车主的行为无视法律威严,对城市综合执法局和执法人员造成了负面影响。随后,执法人员向公安机关报警。

公安机关依法对该车主进行立案调查,该车主对其发布侮辱谩骂视频的违法行为供认不讳。目前,该车主被当地公安机关依法处以行政拘留3日的处罚。

封丘县城市综合执法局提醒广大群众,网络不是法外之地,谩骂侮辱执法人员的行为属于严重违法。如果群众对执法工作有异议,请按照法定程序进行陈述、申辩,或者进行复议和行政诉讼,不要随意在网络上传布违法信息。